

市领导昨参加义务植树

烟台今年力争完成造林绿化19万亩

本报3月12日讯(记者 张琪) 春回大地万物苏,植树添绿正当时。3月12日是我国第37个全民义务植树节,市委书记张江汀,市委副书记、市长孟凡利等领导同志来到烟台植物园植树点,与部分机关干部职工一道参加义务植树活动,以实际行动为创建国家森林城市贡献力量。

上午9点50分,张江汀一行来到植树现场。经过近一小时的劳动,参

加植树的市领导与广大干部职工共栽植银杏、白皮松、水杉、紫薇、五角枫、山茱萸等树木1500多棵。

植树过程中,张江汀与身边干部职工亲切交谈,询问全市造林绿化开展情况,叮嘱大家一定要把绿化质量作为根本大计,因地制宜选择树种,千方百计提高成活率。

张江汀强调,植树造林是功在当代、利在千秋、造福人民的大事好

事,今年是烟台市创建国家森林城市的关键之年,各级各部门要按照市委、市政府的统一部署,明确责任、强化措施,扎实高效地落实好各项创建任务,让烟台的荒山变绿、城市变美,让港城人民永享绿水青山。要严格落实森林防火责任制,认真抓好预警监测、应急处置、队伍建设、物资保障等关键环节,坚决防止发生森林火灾。

据了解,近年来烟台市大力实施以生态建设为主的林业发展战略,全市森林面积发展到858万亩,森林覆盖率提高到43.6%。

今年,烟台市将着力抓好景观通道、城郊森林、水源地绿化和生态林场建设四大工程,力争全年完成造林绿化19万亩。

市领导班子成员、特邀咨询、法检“两长”等参加了义务植树活动。

三月末四月最适合烟台植树

林业专家:植树应常态化,植树节可发展成植树周、植树月

本报记者 李静 通讯员 王翔

3月12日是我国第37个植树节,植树节当天,众多个人和团体加入到植树造林的队伍中来,为烟台的绿化造林增添了新的力量。可对烟台来说,这个时候并不是最合适的植树季节。根据烟台的气候特点,最适合植树的季节是3月末和4月份。“那个时候气温适中,湿度合适,树苗容易成活。”此外,还有很多植树常识鲜为人知。下面,本报记者将为你一一道来。



烟台不太适合植树节植树

“为纪念孙中山先生逝世,每年3月12日被定为全国的植树节,但这个时候对烟台来说并不是最合适的植树季节。”烟台市林业局的工作人员说,根据烟台的气候特点,最适合植树的季节是3月末和4月份,“那个时候气温适中,湿度合适,树苗容易成活。”

此外,每年植树节,不少个人和团体加入植树大军,纷纷植树造林。但植树节一过,植树热情骤降,再植树造林的人少了。“植树造林是一个长期的工作,绝不能走形式,搞突击。”工作人员说。

“时间安排上,应由注重植树节前后一个时段的突击性组织,向全年常态化管理转变。”工作人员说,植树节是为了号召更多的人加入到义务植树造林中来,但因地制宜选择最合适的季节植树,要把植树节发展成为植树周、植树月。“像机关干部每年都会组织人员植树,前几年他们的植树时间多是安排在4月份,今年气温回升快,时间较往年有所提前。”



12日,沈海高速福山立交桥匝道区内人头攒动,市公路局上百名干部职工挥锹挖坑、植树培土,一上午时间,栽植绿化苗木3000多株。 通讯员 李其波 冯虎 供图

适龄公民每年都有义务植树三到五棵

“只要是适龄的公民,每年都有义务植树3-5棵。”市林业局的工作人员说,五届人大四次会议《关于开展全民义务植树运动的决议》中明确,“凡是具备条件的地方,年满11岁的中华人民共和国公民,除老弱病残者外,因地制宜,每人每年义务植树3-5棵,或者完成相应劳动量的育苗、管护和其他绿化任务。”国务院《关于开展全民义务植树运动的实施办法》中规定,“凡是中华人民共和国的公民,男11-60岁,女11-55岁,除丧失劳动能力者外,均应承担义务植树任务。”

“我也有义务植树?没听说过。”家住莱山的张先生开了一家酒水销售店铺,提起每人每年需要履行义务植树的事,他说从没听说过。

据了解,和张先生一样,很大一部分人不知道有植树的义务。

“很多人因为种种原因,基本不履行植树义务。”工作人员分析,随着经济发展,城市居民由于生活区域没有绿化空间,义务植树无用武之地,下乡义务植树又受交通、经济等方面限制;农民由于大部分进城打工或转商,没有时间和条件在植树季节返乡参

加义务植树,这类人员基本不履行植树义务;由于企业私有化,受利益驱动,企业管理者也很难组织员工参加义务植树;大、中、小学生由于受体力、学习等方面限制,直接参加义务植树活动也不易组织。

为解决这一问题,应推进全党动员、全民动手、全社会办林业、全民搞绿化,进一步增强全市人民积极参加植树造林,绿化国土的主动性、积极性。“可以按单位划分责任地段,承担整地、育苗、栽植和管护任务;也可以按相应劳动量,分配承担造林绿化的某一项和几个单项的任务。”

齐鲁网植树活动在牟平龙泉举行

本报3月12日讯(记者 李静 实习生 张宁) 12日上午,“种下一棵树,留下一个心愿,见证一个故事——2015植树节山东在行动”烟台分场启动仪式暨烟台齐鲁网公益植树活动在牟平区龙泉镇举行,320名网民代表参加植树活动,当天累计植树2000多棵。

上午10点多,在牟平区龙泉镇植树活动现场,刨坑、栽树、盖土、浇水,大家忙得不亦乐乎。“去年我也参加过这类植树活动,感觉非常有意义,今年和同学一块又报了名。”烟台大学环境与材料工程学院的大二学生朱允民正细心地为刚刚栽好的小树苗培土,他的心愿卡上写着:“让我们携手呵护小树苗茁壮成长!”现场,参加植树活动的志愿者们一气呵成栽完树后,将提前写好的心愿卡悬挂树上。

“我们从北京赶过来了,也想为植树出一份力。”中国建筑一局(集团)有限公司北京公司的工作人员说,听说有植树活动,公司不少员工都积极报名,栽完树后,都纷纷在树上留下心愿。

据了解,参加本次植树活动的有来自企事业单位的员工,有来自各大高校的学生,有志愿者团队成员,有想要为植树贡献一份力量的热心网民。320名网民累计植树2000多棵。

现场牟平区林业局副局长华德介绍,植绿、护绿是公民应尽的义务,也需要社会各界的积极参与。此次活动带来一个良好的开端,呼吁社会各界参加到植树造林行动中来,共同营造植绿、护绿、爱绿的氛围,用实际行动助力烟台争创国家森林城市。

亲,周六别忘了来南尧植树

具体植树地点,读者可参考路线图

本报3月12日讯(记者 李静 实习生 张宁 通讯员 王翔 李秀娜) 本报与烟台市林业局举办的第五届公益植树活动将于本周六(14日)上午9点举行,具体植树地点位于芝罘区南尧,富顺苑小区西区,上尧花园小区南侧。报名的读者请于14日上午8点30分在南尧天坛处集合。具体植树地点和集合地点,读者可参考右边的路线图。

“哪怕一天只栽一棵树,也要保证质量,保证成

活率。”芝罘区林业局的工作人员说,栽树看起来简单,但把树栽好,保证成活率就需要大家多费点心思了。为保证栽树质量,提高树苗成活率,现场会有林业部门的专家为大家讲解正确的栽树方法,我们还会为大家发放“植树造林技术要点”明白纸,指导读者正确植树。现场还需要注意的一点是安全与防火。目前正处于森林防火紧要期,林业部门工作人员提醒读者,严禁携带火源上山,做好森林防

火工作。

参加活动的读者可乘坐3路、16路、46路、70路车,到南尧站下车。自驾前往的读者可驾车行驶至青年南路,到富顺苑西区门口200米处路口进入,我们将在路口处安置彩旗,并有志愿者引导大家。由于报名参与植树的人数较多,自驾前往的读者停车时,请统一在马路一边停靠,以免造成拥堵。如有其他疑问,可拨打热线电话15275567096、18363829613咨询。



黑色区域为植树区域。

中国福利彩票 开奖公告

双色球 第2015028期
红球 04 07 10 26 27 28
蓝球 14
福彩3D 第2015064期
3 6 8